

县政府党组(扩大)会议召开

本报讯 7月3日,县政府党组(扩大)会议在政楼会议室召开,传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,县委书记甄秦峰主持会议并讲话。

会上,传达学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,县政府党组成员及部分乡镇、单位结合自身工作实际交言。

会议强调,习近平总书记的重要讲话,全面回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程,科学展望中华民族伟大复兴的光明前景,高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富,是一篇马克思主义的纲领性文献,是迈向第二个百年奋斗目标的行动指南。要坚定理想信念,筑牢政治忠诚,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉与以习近平同志为核心的党中央保持

高度一致;要强化理论武装,学深悟透思想,把学习贯彻好贯彻好习近平总书记重要讲话精神作为首要政治任务,往深里学,往实里学,做到学思用贯通,知信行统一;要发扬革命精神,努力为民服务,进一步继承和发扬革命精神,赓续红色血脉,全力以赴推进长子高质量转型发展,努力创造无愧于历史和人民的新业绩。

陈雨彤 马少丽

县政府召开第九次常务会

本报讯 7月3日,县委副书记、县长甄秦峰在政楼会议室主持召开县政府第九次常务会议。学习习近平谈治国理政相关内容,结合长子实际,抓好贯彻落实,不断推进我县治理能力现代化。

会议强调,与国家电投集团山西清洁能源公司开展战略合作有利于改善我县能源结构,降低能源成本,促进县域经济高质量发展。各相关部门要密切配合,统一思想,积极主动服务,创优营商环境,按照框架协议,尽快完善细化方案和措施,确保项目早日落地建设,实现互惠互利、合作共赢。

会议指出,招商引资是推动县域经济发展的重 要举措,中国义乌·长子工厂项目将为我县带来新发展机遇,对提供创业就业机会、增加劳动力收入、加快县域经济发展具有重要意义。要紧盯项目落地,加快手续办理,落实各项优惠政策,真正推进项目落地落成。

会议还研究了其他事项。

陈雨彤 马少丽

郭爱斌实地督导创城二区巷道硬化工作

本报讯 7月6日,县人大常委会主任郭爱斌带队,丹朱镇以及创城二区各村负责人,深入创城实地督导巷道硬化工作。

郭爱斌一行先后深入南站巷、永丰小区、南刘村认真查看,现场研究,并在县人大三楼会议室召 题会议,就创城工作中的巷道硬化工作进行详细。

郭爱斌要求,各相关单位要进一步提高认识,强 环境整治;要压实责任,从严督查,持续巩固整治成效,用实际行动为创建全国文明城市添彩助力。宋云

7月2日,创建全国文明城市第二片区在县人大三楼会议室召开创城工作汇报会,包区领导、县人大常委会主任郭爱斌出席会议,第二片区18个责任单位、11个相关部门、丹朱镇及相关村负责人,人大机关督组成员参加。

会上,听取了丹朱镇、各相关单位负责人创城工 作汇报,研究创城工作中的重点、难点问题及薄弱环节,逐一分析研究,逐个协调解决,并形成了问题清

单、责任清单、任务清单。

郭爱斌强调,各相关单位要进一步提高思想认识,强化责任落实,排好“时间表”,细化“任务图”,设定“标准线”,全力推进创城工作;丹朱镇、各责任单位和职能部门要紧密配合、加强衔接,形成工作合力,对存在问题全面梳理,逐项改进提升;要坚持问题导向,对照文明城市测评标准,查找差距,补齐短板,进一步加大整改力度,确保创建工作高效推进,切实增强群众在创城工作中的获得感和幸福感。

令盼

吴斌深入创城三区实地检查创建情况

本报讯 7月3日,县政协主席吴斌带领县创城三区责任单位负责人,实地检查创城三区创 建进展情况。

在创城三区,吴斌一行边走边看,逐街逐巷仔细 检查巷道整治、杂物清理、路面硬化、线路整理、垃圾

氛围营造等工作,现场指出各责任单位存在问 题,并要求对照创建标准,严格整改,立即整改。

吴斌强调,今年是我县创建第七届全国文明城市的开局之年。各单位要紧盯时间节点,对照创城标准和测评体系,继续查漏补缺,一一进行整改;要明确任务清单,压实创建责任,将各项任务落实到单位、到点、到人,各司其职,真正做到守土有责、守土负责、守土尽

责;要充分发挥创城志愿者作用,组织开展志愿服务,补充创建力量,以更加坚定的决心、更加饱满的热情,全力打造干净、整洁、舒适、有序的城市环境,为 创建全国文明城市贡献力量。孔令盼 王浩东

创城在线

县政协机关组织学习庆祝中国共产党成立100周年大会精神

本报讯 7月1日,县政协在三楼会议室专题学 习中国共产党成立100周年大会精神,县政协主 席吴斌,副主席高之军、范建宏、李伟,全体机关干部 参加。

范建宏领学了习近平总书记在庆祝中国共产党 成立100周年大会上的重要讲话精神。传达学习了习

近平总书记在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时的重要讲话精神。

吴斌强调,要提高政治站位,认真学习领会习近平总书记重要讲话精神的丰富内涵和精髓要义,真正 把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神焕发出的精神动力转化为做好当前工作的强大动力,认真履职尽

责;各政协委员要自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,扎实推进政协各项建设,着力提高协商议政水平,推动政协机关建设全面进步、全面过硬;要强化政治引领,充分发挥政协优势,自觉增强政治使命感,强化责任担当,统筹兼顾,进一步推动政协工作提质增效。

宋云 王雪瑶

中共十四届长子县委村(社区)党组织专项巡察工作动员会召开

本报讯 7月3日,中共十四届长子县委村(社 组织专项巡察工作动员会在县政府五楼会议室 召开。县委副书记、纪委书记、监委主任、县委巡察 工作小组组长贾景昌,县委常委、组织部长、县委巡察 领导小组副组长王宇红出席会议。

会议宣读了《中共十四届长子县委关于对软弱涣 散党组织专项巡察的工作方案》,安排了授权、分 具体巡察工作。

贾景昌强调,要提高政治站位,统一思想,深刻 认识、把握、贯彻好新时代巡察工作新要求;要紧盯 问题,坚持问题导向,紧紧围绕“三个聚焦”,扎实推 进巡察工作高质量发展;要强化责任担当,压实巡察 责任,改进工作作风,确保县委巡察工作取得实效, 为推动乡村振兴、村(社区)“两委”班子换届提供坚 强政治保障。

王宇红在主持会议时要求,要充分认识当前县委

专项巡察工作的重要性和紧迫性,补齐农村基层党组织建设短板。要明确巡察内容,紧盯弱项,找准症结, 对症下药,突破换届工作难点。要压实工作责任,加强 协调配合,齐心协力高质量完成巡察任务。

县委巡察工作领导小组成员,县委巡察办、巡察 组相关成员,县纪委监委、县委组织部有关科室 负责人,各乡镇(服务中心)党委书记、纪委书记参 加会议。

王雪瑶 边琴

我县召开“两优一先”代表庆祝中国共产党成立100周年座谈会

本报讯 7月6日,我在县党群服务中心会议室 “两优一先”代表庆祝中国共产党成立100周年座谈 会。县委副书记、纪委书记王宇红出席会议,20名获得 全市、全县“两优一先”荣誉的代表参加会议。

座谈会上,6名“两优一先”代表围绕学习习近平 总书记“七一”重要讲话精神,结合各自工作实际,分 享交流发言。

在听取发言后,王宇红代表县委向受表彰的“两 优一先”代表表示衷心感谢和诚挚敬意。他要求,要把 学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神同学习马 克思主义基本原理贯通起来,同“四史”宣传教育结 合起来,带着感情学、及时跟进学、联系实际学,进一 步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维 护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

要当好为民服务的标兵,坚持全心全意为人民服务 的根本宗旨,深入开展“我为群众办实事”实践活动;要 当好担当作为的标兵,发扬实干精神,发挥聪明才智, 狠抓工作落实,扎根基层,默默工作;要当好遵纪守法 的标兵,廉洁自律,克己奉公,俭以修身,充分发挥示 范表率作用,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国 家新篇章而不懈奋斗。

曹杨 张晴

甄秦峰带队连夜检 防汛工作

本报讯 7月2日,全县突降大雨。当晚,县委副书记、县长甄秦峰带领县水利、气象、应急等部门负责人夜深入南漳镇南漳村积水路段、申村水库和鲍家水库,实地查看各項防汛工作落实情况,看望值班值守干部群众。副县长李晋平、李瑞栋、张树军一同参加。

甄秦峰一行边走边看,在南漳村积水路段,认 看排水情况,并要求,要切实加强积水路段管理,及 时抽排水措施,设置警示牌,安排专人看守,有序引 导群众做好防范工作。在申村水库和鲍家水库,甄秦 峰仔细查看水势和流量,了解溢洪道和闸板的安 全情况,走上大坝和副坝进行巡查,要求相关部门加强 预警,严格值班值守,落实各项应急预案,组织专 业力量,全力以赴做好各项应对准备。

甄秦峰强调,各相关部门要时刻绷紧安全这根弦, 全力做好极端天气应对工作,严格落实24小时值班 制度,加大防汛物资储备,扎实落实抓好防汛各 项工作。要加大对地质灾害隐患点排查监测力度,抓紧 排查危房,必要时及时转移群众,确保人民群众生 产安全。要加强防汛应急知识宣传,及时发布预警 和风险提示,增强群众的防汛安全意识和避险自 力,全面提高全县的应急防汛管理水平。孔令盼

县人大机关专题学 庆祝中国共产党成 100周年大会精神

本报讯 7月1日,县人大组织机关全体干部召 开会议,传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成 立100周年大会上的重要讲话精神。县人大常委会党组书记郭爱斌主持会议并讲话,副主任薛宏刚、李峰、先苗出席会议。

会上,郭爱斌传达习近平总书记在庆祝中国共产 党成立100周年大会上的重要讲话精神,李峰岩及机关部 分员作交流发言。薛宏刚传达习近平总书记在参观“不 心,牢记使命”中国共产党历史展览时的重要讲话精 神。

郭爱斌指出,要提高政治站位,深刻领会、准确 习近平总书记重要讲话精神及其历史意义,全面履 行人大职责,做好新时代人大各项工作提供坚强保 证;要统一思想认识,结合党史学习教育,迅速掀起宣 习宣传习近平总书记重要讲话精神的热潮,真抓实 工作实绩检验学习成果;要紧紧围绕全县大局和中 心任务,通过依法听取专项工作报告、执法检查、视察调 查等多种监督形式,推动人大各项工作再上新台阶,以优 质高效的监督成果向党和人民交上一份满意答卷。

会议还集体学习了相关工作条例以及相关监 督文件。

我县召开产教融合科 园项目对接洽谈会

本报讯 7月2日,我在政府二楼会议室召开 产教融合科技园项目对接洽谈会。县委副书记、常务副县长李荣,副县长胡红星,县政协副主席、经开区筹备组组长李伟出席,县发改、能源、税务等部门负责人,山西职业技术学院、山东森科生物药业有限公司、山 木课堂科技有限公司负责人等参加。

会上,产教融合科技园项目负责人介绍了项 目情况。该项目为校企合作共建,充分发挥山西机电 技术学院的人才和科研优势、人才培养服务优 势,吸引长三角企业的高端制造技术优势和资金优势,努 力打造一个集技术研发、高端制造、人才培养深度融合, 在乃至全国一流的示范园区。

史宇荣强调,要深刻认识深化产教融合的重 要意义,加强合作交流,促进教育链、人才链与产业链有 整合,不断推动产教融合走深走实,形成相互促进、合 赢的良好局面。要盯紧目标,找准路径,集中资源,合 力,营造浓厚工作氛围,协同推进产教融合工作。大 合作领域,在人才培养、科学研究、服务社会等领 域下功夫,建立产教融合长效机制,共同推动我县经 济高质量发展。

黄梓晨 张晓

我县召开深化省校 作工作推进会